

即時發佈

## 信德集團慶祝中華人民共和國成立 73 周年暨香港特別行政區成立 25 周年 全力支持香港各界婦女聯合協進會呈獻：《看見家書》

（2022 年 9 月 29 日-香港）為慶祝中華人民共和國成立 73 周年暨香港特別行政區成立 25 周年，信德集團有限公司（「集團」）很榮幸能夠作為企業贊助，全力支持由香港各界婦女聯合協進會（「香港婦協」）呈獻：《看見家書》。香港婦協通過這個特備活動，邀請了 25 位嘉賓，藉著寫出或收到的一封信家書，憶述香港以至國家 25 年來的發展、奮鬥、個人經歷或見證，從而帶出感動人心的家國情懷。

信德集團行政主席兼董事總經理何超瓊表示：「信德集團紮根港澳 60 年，取得平穩發展，有賴祖國作為堅強後盾。作為一家商業機構，信德集團有責任和使命去宣揚家國情懷、並將良好家風薪火傳承至年青一代。因此，我們希望通過《看見家書》，充分展現『家庭』、『社會』與『國家』之間的緊密關係，凸顯國家和特區始終與香港市民命運與共，喚起香港青年的家庭良善之明德與家國情懷之擔當。」

信德集團背靠中國，立足港澳，輻射珠三角，在香港特區成立 25 年來，一直緊隨國家政策，本著「相信國家、緊貼國策」的原則，積極融入國家發展大局，又有賴於粵港澳大灣區的深度融合，盡佔發展優勢。多年來，何超瓊憑著愛國的初心和堅定的信念，帶領信德集團這家族企業促進區域融合，開拓至北京和內地多個城市發展，不斷投進到國家的倡議，為行業發展、城市建設和區域規劃貢獻一己的優勢和力量。

何超瓊續道：「在祖國堅持準確貫徹『一國兩制』方針，全面發揮香港獨特優勢之下，我們必須致力讓香港特區繼續成長，乘着機遇，邁向成功，並為國家下一個百年奮鬥目標作出應有的貢獻。」

一連兩集的《看見家書》特備電視節目將當中的一些家書，分別於 10 月 1 日及 8 日周末晚上 10 時 30 分，在香港無綫電視翡翠台（81 台）及 MyTV Super 線上平台播映。

-完-

如有查詢，請聯絡：

### 企業傳訊部

電話：+852 2859 3221 / 2859 3187 / 2859 4704

電郵：pr@shuntakgroup.com